

День Героев Отечества – один из тех праздников, которые были учреждены в далеком прошлом: еще в XVIII столетии он был посвящен георгиевским кавалерам.

В XX веке, в новых исторических условиях, наряду с героями сражений, почетными званиями, орденами и медалями награждались и другие известные всей стране люди. Героями Советского Союза и героями Социалистического Труда становились простые труженики и руководители в различных сферах хозяйственной деятельности, путешественники и летчики-полярники, ученые и деятели культуры, космонавты и спортсмены, государственные деятели и служащие, врачи, учителя, люди, охраняющие и спасающие жизнь граждан в мирное время.

В современной России продолжилась многовековая традиция чествования Героев Отечества.

9 декабря волонтеры 10 класса рассказали обучающимся 5-8 классов об истории этой даты.



10 декабря в школе прошла интерактивная игра, приуроченная к Дню героев Отечества. В игре приняли участие обучающиеся 9а и 9б классов. Ребята показали свои знания истории данной даты.

